

Práce na radnici vrcholia

Pozornosť mnohých Pezinčanov sa v týchto dňoch sústreďuje na krásnejúcu Starú radnicu a jej bezprostredné okolie. Rozsiahla rekonštrukcia za vyše 30 miliónov korún z rozpočtu mesta je pred dokončením.

Ako nám povedal stavbyvedúci **Ing. Ladislav Puskajler** z Unicostavu, po položení zámkovej dlažby na cestných i peších komunikáciách v okolí objektu a na nádvorí budú v auguste ešte osadzovať chýbajúce drevené zárubne a dvere, hygienické zariadenia a svietidlá. Zo strany Štefánikovej ulice musia vybudovať novú kanalizáciu v dĺžke 15 metrov a šachtu.

Všetky stavebné práce by mali byť ukončené do konca augusta, tak aby začiatkom septembra mohlo začať preberacie konanie. Na dokončenie zostane inštalácia pece v reprezen-



Pracovníci firmy Petmas pri kladení zámkovej dlažby v okolí renovovanej Staréj radnice.

tačnej miestnosti rady a zreštaurovanie vzácneho renesančného sgrafita na vonkajšej strane objektu. Do konca roka vysadia aj desať stromov.

Podrobnejšie informácie o rekonštruovanom objekte Staréj radnice s farebnými fotografiami prinesieme v Pezinčanovi po odovzdaní do užívania. (mo)

Fond národného majetku pripravuje delimitáciu polikliniky na mesto

Už v minulosti sa Mestské zastupiteľstvo v Pezinku podrobne zaoberalo zdravotníckymi službami v meste a ich zabezpečovaním v budúcnosti.

Keď sa pred niekoľkými rokmi začalo Ministerstvo zdravotníctva zaoberať privatizáciou oblasťných a miestnych polikliník Mesto Pezínok prejavilo vážny záujem o tunajšiu polikliniku, aby ostali zdravotnícke služby plne zachované. Tento model privatizácie však napokon nebol schválený.

Neskôr sa predsa len začalo s privatizáciou niektorých zdravotníckych zariadení, medzi ne, začiatkom minulého roka, bola zaradená aj pezinská poliklinika.

Vedenie polikliniky vypracovalo základný privatizačný projekt, na

základe ktorého sa mesto na Ministerstve pre správu a privatizáciu uchádzalo o privatizáciu polikliniky, ako jediný záujemca. Po niekoľkých rokovaniach primátora I. Pessela u ministerky Márie Machovej sa podarilo získať prísľub, že pri konečnom schvaľovaní sa bude prihliadať na záujem mesta, ktoré je najväčšou zárukou, že toto zariadenie aj v budúcnosti zostane zachované.

Medzitým sa objavil vážny problém, ktorý v privatizačnom projekte nebol dostatočne riešený, bol ním rozostavaný interný pavilón pri Psychiatrickej liečebni. Tento bol, po zániku OUNZ, v správe polikliniky a bol teda súčasťou privatizácie. Nakoniec po viacerých rokovaniach na ministerstve sa podarilo nájsť spôsob ako problém doriešiť.

Príslušná komisia privatizačný projekt schválila, podklady boli postúpené na Fond národného majetku, kde sa pripravuje delimitačný protokol.

Mesto má predstavy, ako bude polikliniku spravovať, pričom si nenárodňuje na riadenie odborných lekárskejších pracovísk. Ako nás informoval primátor I. Pessel, mesto bude správcom objektu a chce zhospodáriť jeho prevádzku. Na tento účel bude spracovaná ekonomická analýza, ktorá má odhaliť rezervy v hospodárení.

O definitívnej forme správy polikliniky rozhodne Mestské zastupiteľstvo, pravdepodobne ešte v tomto roku. Tu sa ponúka viaceré riešenia. Prebiehajú aj rokovania s Občianskym združením lekárov, ktoré má o správu polikliniky tiež záujem. (mo)

Salón múzeí

Malokarpatské múzeum v Pezinku pozýva občanov na výstavu *Príbeh vína*, ktorá sa uskutoční v priestoroch múzea v dňoch 20.9. - 24.11.2002.

Tematický názov *Príbeh vína* nesie i 2. ročník Salónu vinohradníckych a vinárskych múzeí. Jeho zámerom je priblížiť a predstaviť verejnosti rozmanité vinohradnícke regióny, pričom hodnotiacou bázou je vinič, pestovanie viniča, víno ako produkt obyvateľov vinohradníckych regiónov.

Vernisáž výstavy bude 20. septembra o 16.00 hodine. (MM)

Oslavy SNP

Mesto Pezínok a Miestna organizácia SZPB v Pezinku usporiadajú oslavy 58. výročia Slovenského národného povstania a Dňa Ústavy SR, ktoré sa uskutočnia v stredu 28. augusta o 15.00 hod. Zraz účastníkov bude v Zámockom parku. V programe je slávnostný príhovor a položenie vencov a kytiek k pomníku. (r)

Mestské zastupiteľstvo v septembri

Tohtoročné rokovanie Mestského zastupiteľstva v Pezinku sa uskutoční 19. septembra. Poslanci budú prerokovávať: rozbor hospodárenia mesta, Podniku bytových služieb, TV Pezínok a Kultúrneho centra za I. polrok 2002, vyhodnotenie činnosti TV Pezínok a Informačného centra. (mo)

V Pezinku aj HZD

V našom meste má svoju mestskú organizáciu aj Hnutie za demokraciu (HZD). Záujemcovia o činnosť v novovzniknutej organizácii sa môžu prihlásiť u koordinátora Dušana Reisenauera, č. tel. 0908 627 361.

(r)

Na čom si pochutia

Ďalšie stretnutie milovníkov tradičnej regionálnej kuchyne z cyklu Ako to robili naše babky sa uskutoční v stredu 11. septembra o 16.00 hodine v Malokarpatskom múzeu. Lektorka Dr. Kopálová má pripravené staré osvedčené recepty z húb. Vstup je voľný. (EL)

Aké boli vychádzky

Tohoto roku v premiére organizovalo mesto Pezínok v spolupráci s Informačným centrom každý štvrtok počas prázdnin vychádzky po miestnych pamätihodnostiach. Účastníci si mali možnosť pozrieť nielen pezinské pozoruhodnosti, ale dozvedieť sa aj o ich histórii a iných zaujímavostiach súvisiacich so životom v meste. Podujatia sa uskutočnili pod vedením piatich mestských sprievodcov - S. Pátka, P. Wittgrübera, P. Sandtnera, J. Václavovej a D. Dovičovičovej. Najväčší záujem bol už tradične o pezinské mlyny, cintoríny a kostoly. Z plánovaných deviatich vychádzok sa uskutočnili všetky. Priemerne sa na jednej zúčastnilo desať záujemcov. Všetko nasvedčuje tomu, že to bol dobrý ústretový krok smerom k návštevníkom v meste, ale aj miestnym obyvateľom.

Takže na budúci rok by stálo za to v organizovaní vychádzok pokračovať, avšak podľa odporúčaní účastníkov treba zlepšiť ich program. (EL)



Budova pezinskej polikliniky.

Snímka (mo)